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Motto: „Že nedostanete v životě vždy to, co chcete, je někdy obrovské štěstí.“  Dalajláma

                                                                           
Vážení občané 

stojíme na začátku roku a pomalu si zvykáme na letopočet 2026. Rádi bychom

ve stručnosti shrnuli zásadní projekty minulého roku a nastínili co nás čeká v

tomto roce, jak jsme prezentovali a diskutovali na prvním veřejném

zastupitelstvu na konci ledna. 

V loňském roce jsme podali žádost o dotaci (10 mil. Kč) na financování

rekonstrukce Mateřské školky a chodníku (1,5 mil. Kč) podél hlavní cesty

směrem na Zlín. Byl zpracován pasport komunikací a veřejného osvětlení (VO).

Bylo vypsáno výběrové řízení na doplnění (VO) na Stráních. Byly finalizovány

podklady pro vypsání výběrového řízení na fotovoltaické elektrárny (FVE) na

obecní budovy. V nebytových prostorách Obecního domu u Kubínů byl

vybudován obecní byt 2KK, opravena fasáda a část technického zázemí za 2,7

mil. Kč. Největší investicí 2025 byl nákup objektu Obchodu za 18,5 mil. Kč. Nejen

díky těmto investicím se hodnota obecního majetku za posledních 5 let zvýšila

o 59 mil. Kč ze 113 na 172 mil. Kč. 

Začátkem roku 2026 jsme požádali o 50 % dotaci (3-4 mil. Kč) na celkovou

modernizaci a doplnění VO. Bylo vypsáno výběrové řízení na provozovatele

prodejny potravin a smíšeného zboží v budově bývalého obchodu, která je od

7. 1. 2026 zapsána v katastru do majetku obce. Doufáme, že se podaří tuto

prodejnu plně zprovoznit od dubna 2026. V průběhu roku bude realizována

instalace FVE na obecní budovy (dotace 75%, 5 mil. Kč). Ve spolupráci s firmou

CETIN budeme dokončovat plán modernizace optické sítě. Budou provedeny

nezbytné provozní opravy a úpravy Mateřské školky. Bude dokončena

projektová dokumentace na opravu chodníku, přechodu a zastávky u rybárny

tak,  aby byla zajištěna bezpečnost chodců podle současných norem. 

Děkujeme Vám za důvěru a za spolupráci Všem, kteří se podílí na správě obce,

volnočasových a kulturních aktivitách.

                                                                                 OÚ Lípa

Jubilanti
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Všem jubilantům přejeme
štěstí, zdraví, lásku,

 pohodu a optimismus do
dalších let.

Z důvodu zákona o ochraně osobních
údajů nemůžeme zveřejňovat bližší

informace.

ÚNOR 2026
Josef Strouhal

Tomáš Müller

Veronika Ševčíková

Irena Nosálková

Petr Tkadlec

Zdeněk Štefka

Sv. Valentýn 14. 2. 2026



Senior taxík
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Informace z obecního úřadu
Svoz odpadů 
POPELNICE: 2. 2. a 16. 2. 2026                                                              
PLASTY (žluté pytle): 12. 2. 2026    
PAPÍR (modré pytle): až v březnu 12. 3. 2026                       
SKLO: průběžně do tří zelených kontejnerů v obci (u vlakového nádraží, pod sokolovnou, Potůčky)
MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: malý modrý soudek u obchodu čp.247
Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů apod.)
POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE: (jen z domácnosti, ne automobilový) stanoviště u vlakového nádraží, olej
zde ukládejte v PET lahvích (max.2 l, větší otvorem neprojdou) do popelnice k tomu určené a
označené.
PLECHOVKY (KOVOVÉ OBALY), konzervy, hliníková víčka - šedý kontejner u vlakového nádraží.  
Železný šrot sem rozhodně nepatří.
TEXTIL můžete odkládat do dvou kontejnerů umístěných nově u nádraží.
KONTEJNERY NA BIOODPAD budou na obvyklých místech od dubna do června 2026.

Poplatky za odpady a psa
Místní poplatek za svoz komunálního odpadu zůstává i pro rok 2026 ve stejné výši a činí
500,- Kč na osobu a rok. Po zaplacení dostanete nálepku na popelnice.
Chataři a chalupáři 500 Kč za nemovitost a rok, v případě, že zde nemají trvalý pobyt.
Pasekáři s trvalým pobytem budou platit 100,- Kč na osobu a rok.
Termín pro rekreanty je do srpna 2026.
Poplatek za psa se rovněž nemění 100,- Kč za jednoho psa a 150,- Kč za každého dalšího.
Termín splatnosti poplatků (kromě chatařů) je do konce března 2026.
Poplatky lze uhradit v hotovosti na Obecním úřadě v Lípě. Terminálem nedisponujeme, ale je
možné vygenerovat QR kód.
Úřední hodiny:
 pondělí 8:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00 hodin
 středa   8:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00 hodin
Můžete také využít bezhotovostní platbu převodem na účet obce č. 1404077359/0800.
Jako variabilní symbol uveďte číslo domu, do poznámky vaše příjmení a popelnice nebo pes.
Např. Nováková 4 x popelnice a 1x pes.
V případě bezhotovostní platby Vám bude známka na popelnici doručena do schránky.

Připomínáme všem seniorům od 65 let, případně osobám se zdravotním znevýhodněním, že
mohou využít služby SENIORTAXÍKU. Jezdí každou středu a pátek. Můžete si tak objednat lékaře a
rezervovat termín cesty. Občané, kteří službu využívají, jsou velmi spokojeni. Zkuste a uvidíte!
V případě zájmu o registraci volejte obecní úřad tel. 577901786. 

Plesová zábava TJ Sokol Lípa 
TJ Sokol Lípa Vás zve na plesovou zábavu, která se koná v pátek  20. února
2026 od 19:00 hodin v sále sokolovny v Lípě. Čeká Vás hudební skupina
MINIMAX, občerstvení i bohatá tombola. Předprodej vstupenek na OÚ Lípa. 



Košt slivovice
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Právní poradna 
Občané naší obce mohou využít služby bezplatné právní poradny, kterou zajišťuje pro naši obec
Mgr. Pavel Schreiber. Do právní poradny je nutno se předem objednat na telefonu 577901786 nebo
osobně na OÚ Lípa.

Večerní bruslení
Obec Lípa pronajala po dohodě s městem Slušovice ledovou plochu pro
večerní bruslení ve sportovním areálu u ZŠ Slušovice. Pro občany Lípy je
vstup volný vždy ve středu od 19:00 - 20:00 hodin. 
Z důvodu nepřízně počasí je možné zrušení. 
Bližší informace na tel. 724 218 984.

Sbírka na nemocnici Milosrdných bratří
Vyhlašujeme, jako každoročně, tradiční Vánoční sbírku, jejíž výtěžek věnujeme Nemocnici
Milosrdných bratří ve Vizovicích. Mnozí z Vás zde měli své příbuzné a známé a byli jste velice
spokojeni s kvalitní péčí. Sbírka se vybírá na OÚ v Lípě během měsíce ledna, února a března 2026.

Tříkrálová sbírka
V sobotu 10. ledna 2026 proběhla Tříkrálová sbírka. Čtyři
skupiny koledníků navštívili Lípu a vykoledovali pro Charitu ČR
krásných 49 162,- Kč. Děkujeme našim skupinkám, že je
neodradilo letošní mrazivé počasí.
Více informací na webu www.charitazlin.cz
Všem dárcům děkujeme!

Poslední pondělí loňského roku  29. 12. 2025  proběhl
tradiční košt slivovice a dalších ovocných pálenek v
hospodě U Kubínů. 
A která nejvíc chutnala porotě?
1. místo - Miroslav Sekula
2. místo - Věrka Bořutíková
3. místo se podělili pan Josef Janíček a Tomáš Jurečka. 
Gratulujeme!
K pohodové atmosféře 16. ročníku tohoto koštu
přispěli všichni účastníci a kytara Milana Laštůvky. 
Děkujeme organizátorům a hospůdce U Kubínů za
organizaci zdařilé akce. 

https://www.zlin.charita.cz/
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K 1. lednu 2026 má Obec Lípa 839 občanů. V naší obci se v loňském roce narodilo 7 dětí, 
přistěhovalo se 11 občanů, odstěhovalo se 21 občanů a zemřelo 7 občanů.
Možná Vás zajímá, že má Lípa 
687 dospělých, z toho je 343 mužů a 344 žen
do 18 let máme 67 chlapců  a  85 děvčat,
do 6 let celkem 47 dětí. Průměrný věk našich obyvatel je 43,16 let.

Narodily se v roce 2025 tyto děti:
Vinklárek Tobias, Březík Jonáš, Ševčíková Julie, Rajch Crispin, Šobora Aria, Štachová Johana,
Zámečníková Štěpánka.
Rozloučili jsme se v roce 2025 s těmito občany:
Zábojníková Alenka, Křivinková Zdenka, Hrbáček Miroslav, Sluštíková Dagmar, Pekárková Vlasta,
Tureček Jan, Rosík Josef. (mimo TP Jiřinka Hladíková a Mojmír Glück)
Odstěhovali se v roce 2025 tito občané:
Jančová Klára, Janča Petr, Janča Tomáš, Kopeček Jan, Rak Pavel, Bečicová Zuzana, Cholasta Matěj,
Ševčík Alois, Omelka David, Pešat Jiří, Kampf Tomáš, Kampf Tomáš ml., Kampfová Synková Dita,
Prokopová Veronika, Prokop Fabien, Tkadlecová Hana, Ryška Robert, Ryšková Helena, Ryška Filip,
Slovák Rostislav, Trunkát David.
Přistěhovali se v roce 2025 tito občané:
Jelínek Vojtěch, Jelínková Martina, Šobora Jan, Šobora Zvonková Denisa, Šobora Bella, Vinklárek
Jan, Františáková Tereza, Kučerová Iveta, Kruťa Adam, Sekaninová Eliška, Marek Lukáš.                             

Obecní statistika za rok 2025
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Mateřská škola oznamuje
Zápis dětí k předškolnímu vzdělávání na školní rok 2026/2027 se uskuteční ve dnech 17. a 18. 3.
2026 v době od 8.00 do 16.00 hod. v budově MŠ Lípa čp.118. 
Podrobnější informace k zápisu najdete na www.mslipa.cz , nebo je získáte na nástěnce v budově
MŠ či u ředitelky na telefonním čísle 577 901 882.
Zájemce o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání zveme na výtvarnou dílnu dne 5. 2. 2026 v
době od 14.00 do 18.00 hod. ve třídě Koťátek a rovněž na Den otevřených dveří v pátek 6. 3. 2026.

Lesní singulární společnost - výplata podílů za 2025
Výbor Lesní singulární společnosti v Lípě  zve podílníky k výplatě
podílů za rok 2025, 
která se koná v neděli 1. března 2026 od 13:00 hodin 
v hospodě U Kubínů v Lípě čp. 52.
Zároveň proběhne zápis palivového dříví na rok 2026.

Beseda na sokolovně:  Zeptejte se faráře!
V pátek 27. února 2026 v 18:00 hodin Vás Obecní knihovna v Lípě srdečně zve do sálu sokolovny
(Lípa 220), kde proběhne beseda s Mgr. Pavlem Šebestou, farářem Českobratrské církve
evangelické Zádveřice - Raková. Dozvíte se spoustu zajímavosti z jeho služby, farnosti i jeho
působení u našich krajanů v Rumunsku a v Srbsku. Zajímavé vyprávění okoření střípky a
zajímavostmi ze své praxe a nebude chybět ani místo pro Vaše dotazy.

Lipský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Obecní úřad Lípa, IČ 00568627,
zdarma 330 výtisků, ev. č. MK ČR E 21704

http://www.mslipa.cz/

